
Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví 
ve spolupráci se SZeŠ a VOŠ v Táboře  

Vás zve na PRAKTICKÝ SEMINÁŘ k projektu na téma VODA 

STUDÁNKY VÍLY ROZÁRKY 
pro pedagogy MŠ a 1. stupně ZŠ, lektory ekocenter, zaměstnance knihoven (dětská oddělení), muzejní 

pedagogy, vychovatele školních družin, pracovníky DDM a další pedagogy volného času  
 

 
 

Kdy:  ve čtvrtek 16. května 2024 od 9.00 do 15.00 hodin  
Kde:  na VOŠ a Střední zemědělské škole v Táboře, Náměstí T.G. Masaryka 788 

 
Co nás čeká? 

Seznámíme se s projektem "Studánky víly Rozárky", určeným dětem předškolního a mladšího školního věku, 
jehož cílem je seznámit je s vodou v mnoha podobách a souvislostech.  

K motivaci je využit příběh víly Rozárky, která děti postupně zavede k devíti studánkám. V každé děti poznávají 
vodu z jiného úhlu pohledu. Jaká může být voda? Živá, když budí ze spánku semínka, věčná ve svých proměnách 
a v neustálém koloběhu na Zemi, pitná v našich domácnostech i živelná, když se vylije z břehů. Každá studánka 
zároveň skrývá své tajemství, které děti s Rozárkou prostřednictvím pokusů, pohybových a smyslových her 
i výtvarných či hudebních aktivit společně objevují.  

Těšit se můžete zejména na praktické ukázky aktivit a pokusů z projektu, které můžete využívat  i samostatně 
a zařadit je do vašeho programu ve škole  i jinde. 

Lektorka semináře: Mgr. Jana Modrá,  
metodička a lektorka ekocentra STŘEVLIK, odborná asistentka na pedagogické fakultě Technické univerzity 
Liberec , autorka dlouhodobých EV projektů,  

Seminář je pro účastníky ZDARMA, náklady jsou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje.       

Účastníci dostanou zdarma metodickou publikaci a nástěnný „kalendář“ v hodnotě 350 Kč.        

Účastníci mají možnost naobědvat se ve školní jídelně za cenu 105 Kč, oběd není hrazen Jihočeským krajem.   

 

Uzávěrka příjmu přihlášek je v pátek 10. května 2024, návratku je možno odeslat elektronickou nebo klasickou 
poštou, upřednostňujeme elektronickou formu.  
Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas. 

Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem !!    



Organizační zajištění semináře: Ing. Libuše Jozková, koordinátorka EVVO, odbor životního prostředí, 
zemědělství a lesnictví, tel. 386 720 803, e-mail: jozkova@kraj-jihocesky.cz  

Návratka na seminář „Studánky víly Rozárky“  16. května 2024 v SZeŠ a VOŠ Tábor 

Jméno/a, příjmení, titul: 

Adresa školy/střediska EV/jiné organizace:  

E-mail: 

Telefon: 

Datum odeslání přihlášky:                                                                                                                                                                     

Návratku zašlete nejpozději do 10. května 2024 včetně na elektronickou adresu:  jozkova@kraj-jihocesky.cz  
nebo na poštovní adresu: Krajský úřad Jihočeského kraje, OZZL, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České 
Budějovice, vždy s vyplněním výše požadovaných údajů ! 

mailto:jozkova@kraj-jihocesky.cz

